



弘扬法治精神 推动社会进步

魏建锋在省委政法委员会全体会议上强调 坚持稳字当头

决战决胜党的二十大维稳安保信访工作

守住公平正义底线 省高院召开《底线》观影座谈会

湖南法治报全媒体记者 曾雨田
实习生 薛佳欢 通讯员 陶琛

作为首部全景展现我国司法改革最新成果的法治题材电视剧，《底线》立足党的十八大以来中国法治建设的辉煌成就，以习近平法治思想为指引，以当代人民法官为创作原型，围绕一宗宗案件背后的人生百态，生动刻画了新时代司法为民、公正司法的法官群像。

“我们不是简单地开庭判案，不是背法条，而是实实在在给当事人办实事。”“每个法官，只要心里有光，法律之外，我们还是有很多事情可以做的。”“如果不执着，怎么追求正义？”9月29日，省高院召开《底线》观影座谈会，党组书记、院长田立文出席会议并讲话。会上，省高院法官、法官助理、书记员等畅谈了观影感受。

“看剧就像看自己和同事上班的监控记录”

“根据院党组和田院长安排，我也多次参与其中，见证了《底线》从剧本创作到紧张拍摄，再到今天的热播，我还作为群众演员参与了部分镜头的拍摄。看到观众对电视剧充分肯定，网友高度评价，我十分高兴。”湖南高院党组副书记、副院长郭文生畅谈道。

“员额制是司法体制改革的‘重头戏’，周亦安从法官助理到员额法官的身份转换，入额法官庄严的宪法宣誓仪式，让人直观感受到法官的专业和入额法官的使命。”省高院党组成员、副院长董岚谈了自己的感想体会。

“对于在立案信访岗位工作的同志，剧中的场景太熟悉了，看剧就像看自己和同事上班的监控记录，职业荣誉感和使命感都有了进一步的提高。”立案信访局局长何文哲结合自己的工作，解读了该剧。

(转 04 版)

湖南日报 9月30日讯 (全媒体记者 张斌)9月30日，省委常委、省委政法委书记魏建锋主持召开省委政法委员会2022年第三次全体会议，调度重点工作推进落实情况，审议有关文件，研究部署当前和第四季度工作，着手谋划明年政法工作。副省长、省公安厅厅长王一鸥，省高院院

长田立文、省检察院检察长叶晓颖出席。

魏建锋指出，当前，党的二十大维稳安保信访工作进入决战决胜阶段。要全面加强政治建设，忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要紧紧围绕“防风险、保安全、迎二十大”主线，坚持稳字当头，切实树牢底线思维，切实注重

强基导向，切实强化工作督导，切实构建重大风险“预见、应对、处置、总结、提升”闭环机制，确保矛盾纠纷化解到位、风险隐患防控到位、各项工作落实到位，全力为党的二十大胜利召开创造安全稳定的政治社会环境。

魏建锋强调，要聚焦党的二十大精神，全力抓好学习宣

传贯彻。要聚焦年度重点任务，瞄准进位争先目标，补短板、强弱项，抓进度、克难题，求实效、争先进，确保如期高质量完成年度各项工作。要增强前瞻意识，把握发展形势，立足政法职能，围绕中心、服务大局，谋早谋实明年政法工作，努力推动政法工作高质量发展。

图片新闻

童心迎国庆

9月28日，道县城东幼儿园，孩子们摆成“心”型与国旗合影。国庆节临近，当地中小学、幼儿园纷纷开展形式多样的“迎国庆”主题活动，表达对祖国的祝福和对未来的美好期盼，庆祝中华人民共和国成立75周年。

蒋克青 潘婷
摄影报道



坚决杜绝重特大事故发生 确保国庆假期安全

湖南日报 9月30日讯 (全媒体记者 奉永成)今天，省安委办、省应急管理厅召开国庆假期安全防范暨第9次市州应急管理局局长会议，要求各级各地充分认识当前安全形势，采取强有力措施，坚决杜绝重特大事故发生，确保国

庆假期安全。

省安委办、省应急管理厅指出，当前风险隐患复杂多样。受长期干旱影响，矿山采掘风险增大，加上国庆节期间人流、物流、车流激增，安全风险隐患增加。持续高温导致林下可燃物干燥，加剧了森林火

灾风险。目前，全省森林火险维持高或极高等级，森林防火工作面临严峻挑战。

省安委办、省应急管理厅要求各级各地采取超常规措施，强化隐患排查，坚决杜绝重特大事故发生。强化监管执法，持续加大“打非治违”力

度，对重大隐患拒不整改及瞒报、谎报事故等严重违法行为依法予以严惩，特别对发生事故的要严肃追责。强化督导检查，有针对性地派出工作组、专家组加强督导检查，层层压紧压实安全生产责任，及时消除盲区、堵塞漏洞，确保安全。

敬告读者

因下周适逢国庆节假期，本报总第58期至61期(2022年第58-61期)合刊，出版日期为2022年10月11日。给您带来不便，敬请谅解!

《湖南法治报》编辑部
2022年10月1日